
Abkommensanalyse / Schußrythmus Name: Datum:

Schuß/Zeit 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 Ansage Ist

1 x 10 r.h. 10 r.h.

2 x 9 r. 8 t.

3 x 9 t. 10 t.

4 x 10 h. 10 t.

5 x 10 t. 9 l.h.

6 x 9 r. 10 r.

7 x 9 t. 9 t.

8 x 10 mitte 10 h.

9 x 9 r. 9 r.h.

10 x 10 h. 9 l.t.
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Vorgehensweise: Die Zeit des abgegebenen Schusses wird als Kreuz im Raster markiert

Abkommen und Ansage werden hinten notiert

alle richtig angesagten und guten Treffer (z.B. aller 10-er) werden im Raster markiert

jetzt ergibt sich ein Zeitfenster für die günstigste Schußabgabe

im Beispiel wäre das Zeitfenster zwischen 17 und 19 sek. (richtige Ansage und gute Treffer)




